

Referat de aprobare a proiectului de hotărâre

Secțiunea a 2-a

Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situației actuale

În anul 2016 Timișoara a câștigat titlul de Capitală Europeană a Culturii pentru 2021 iar unul din obiectivele de investiții propuse privind modernizarea infrastructurii și punerii în valoare a patrimoniului Municipiului Timișoara este revitalizarea și completarea infrastructurii culturale pe raza Municipiului.

Prin dosarul de candidatură, Municipiului Timișoara și-a asumat realizarea unui obiectiv complex, cu numele de Centrul pentru Artă, Tehnologie și Experiment –în abreviere: „MULTIPLICITY”. MultipleXity (MX) este centrul în care arta și știința se întâlnesc în experimente, un proiect complex, care va răspunde unui set mare de nevoi ale orașului, sustenabil, inovator și integrator.

Programul TM2021 (bidbook-ul) și *Strategia culturală a orașului Timisoara (HCL 535/31.10.2014)* sunt documente care fac referire la Centrul pentru Artă, Tehnologie și Experiment și la necesitatea lui pentru evoluția orașului.

MultipleXity va revitaliza unul dintre cele mai mari spații care face parte din istoria orașului Timișoara și patrimoniul său industrial: Muzeul de Transport Public Corneliu Miklosi și atelierile de lucru aferente.

Universitatea Politehnică Timișoara (UPT) deține, într-un spațiu propriu –o hală relativ recent reabilitată, aflată în stare foarte bună-, un obiectiv numit "Experimentarium" –ansamblu de standuri pentru experiențe diverse de fizică-, realizat în cooperare cu Facultatea de Fizică a Universității de Vest (UVT), precum și un Muzeu Tehnic, cu exponate istorice și standuri multimedia, inclusiv de realitate virtuală și realitate augmentată.

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate

În vederea îndeplinirii obiectivelor asumate de Municipiul Timișoara ca urmare a câștigării titlului de Capitală Europeană a Culturii 2021, este oportună colaborarea întemeiată pe conceptele de parteneriat, respect reciproc, bună credință și transparență între Municipiul Timișoara și Universitatea Politehnică Timișoara, colaborare ce va avea ca obiect integrarea funcțională a obiectivelor "Experimentarium", respectiv "Muzeu Tehnic" ale UPT în Centrul de Artă, Știință, Tehnologie și Experiment –în abreviere: „MULTIPLICITY” al MT cât și Dezvoltarea acestor două obiective ale UPT.

Aprobarea protocolului de cooperare între Municipiul Timișoara și Universitatea Politehnică Timișoara va contribui, de asemenea, la punerea în valoare a spațiilor cu destinații culturale pentru completarea infrastructurii pentru cultură în mod considerabil și la stimularea interesului cetățenilor pentru cultura.

În cadrul Centrului de Artă, Știință, Tehnologie și Experiment –în abreviere: „MULTIPLICITY”, în accepțiune extinsă, cu cele două obiective aparținând UPT -"Experimentarium", respectiv în

"Muzeul Tehnic" se are în vedere desfășurarea activităților creative de interferență artă-știință-tehnologie, conferințelor, seminarilor și workshop-urilor în artă, știință și tehnologie, expozițiilor, spectacolelor, experimentelor de artă, știință și tehnologie, activităților recreative, administrative și logistice.

3. Concluzii

Urmare a celor prezentate mai sus, consider oportună promovarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea și semnarea Protocolului de colaborare privind integrarea funcțională a obiectivelor "Experimentarium", respectiv "Muzeul Tehnic" ale UPT în Centrul pentru Artă, Tehnologie și Experiment (Multiplexity) al Municipiului Timișoara precum și dezvoltarea acestora cu scopul includerii Centrului pentru Artă, Tehnologie și Experiment în accepțiune extinsă, cu cele două obiective aparținând UPT, în circuitele turistice ale Municipiului Timișoara, și-l supun spre dezbatere și aprobare Consiliului Local al Municipiului Timișoara.

**PRIMAR,
NICOLAE ROBU**

**VICEPRIMAR,
DAN DIACONU**

**Șef Serviciu U.I.P.I.C.
Sanda Greblă**